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Curso
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Acesso a equipamento informático
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Tem acesso a um laptop

Tem acesso a um
computador pessoal em

casa

Não tem possibilidade de
usar computador em casa;
apenas pode usar os PC…
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Já contribuiu para algum dos seguintes  mapas colaborativos, criando
informação

49 responses

Informática como utilizador

78 responses
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Waze (Alert)
Waze (Map Issue ou Ma…
Openstreetmap (iD editor)
Google Maps (contribute)

Google Earth (new project)
Não
nao

Maps (apple)

Maps (Apple)

26 (53.1%)26 (53.1%)26 (53.1%)

10 (20.4%)10 (20.4%)10 (20.4%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Sabe copiar, mover, apagar
ficheiros e criar pastas n…

Sabe comprimir/
descomprimir um conjunt…

Sabe remover uma app
que esteja instalada no PC

Sabe verificar quanto
espaço em disco está dis…

Sabe o que representa a
sequência "C:\Users\joao…

Sabe fazer operações em
linha de comandos (e.g.…

77 (98.7%)77 (98.7%)77 (98.7%)

50 (64.1%)50 (64.1%)50 (64.1%)

74 (94.9%)74 (94.9%)74 (94.9%)

68 (87.2%)68 (87.2%)68 (87.2%)

48 (61.5%)48 (61.5%)48 (61.5%)

13 (16.7%)13 (16.7%)13 (16.7%)
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Linguagens de programação

78 responses
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Nunca usei
Cheguei a instalar o R e…

Escrevi e executei scripts…
Escrevi e executei scripts…

c#
Usei mas em outras aplic…

Portugol, C++
HTML, Swift

C++
scratch

Curso de lisp ( trabalho n…

37 (47.4%)37 (47.4%)37 (47.4%)
27 (34.6%)27 (34.6%)27 (34.6%)

21 (26.9%)21 (26.9%)21 (26.9%)
9 (11.5%)9 (11.5%)9 (11.5%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
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